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Mindenki a maga szerencséjének kovácsapogácsa
Óravázlat
1. Ráhangolódás
a, 
Elrendeződés kártyák segítségével (lópatkó, kéményseprő, lóhere, pók, malac, tükör, só, fekete macska, asztal sarka, péntek 13 ( ezt ábrázoló képek az asztalokon, a gyerekek a képekhez kapcsolódó találóskérdést húzzák ki)
b,
Beszélgetés: Mihez tudnátok kötni a kártyákon és a helyeteken szereplő fogalmakat? (szerencse, sors, babona) Miért választhattam ezt a témát az év elején? (új év, új kezdet, fogadalmak, jókívánságok, babonák) Vannak szokásaitok, amikről úgy tartjátok, szerencsét hoznak? Ki ismeri azt a közmondást, hogy „Várja, hogy a sült galamb a szájába repüljön.”? Mit jelent?
2. Jelentésteremtés
a,
Az asztal közepén a Szitakötő folyóirat új számát találjátok. Mindenki vegyen maga elé egyet!  Lapozzatok bele, nézegessétek meg, böngésszétek. 


b,
A kovács szerencséje című történetet fogom felolvasni nektek.
c,
Beszélgetés: Mi a szerencse? (Szerencsés az az ember, akinek a sorsát valamilyen véletlen körülmény vagy ezek láncolata jóra fordítja, vagy sorsának alakulására kedvező hatással van.) Valóban szerencséje volt a kovácsnak? Ha meg kellene változtatnotok a címet, hogyan hangzana?
d, 
Akik ugyanolyan képhez ültek le, párban fognak dolgozni! Fussátok át a szöveget, majd gondoljátok végig, hogyan alakult volna a történet, ha a kovácsnak tényleg SZERENCSÉJE lesz! Gondoljatok azokra a dolgokra is, amik segítettek megtalálni a helyeteket!
e,
Történetek közös meghallgatása.
f,
Képzeljétek el, hogy sétáltok az úton, rugdossátok a leveleket, és egyszer csak valami keményet ér a cipőtök orra! Lehajoltok, megnézitek, és lám, egy patkó az. De nem akármilyen patkó, hiszen érezni a tapintásából, látni a kopottasságából. Ez bizony egy szerencsepatkó! 
Párban írjatok össze legalább tíz dolgot (tárgyat, eseményt), hogy mit varázsolnátok a szerencsepatkóval!
g,
Szerencsepatkót találni, és varázsolni vele? Nincs is ennél egyszerűbb, igaz? Nyissátok ki a folyóiratot a 38. oldalon, ahol az Átverés az egész című szöveget találjátok! Sorban haladva mindenki hangosan olvasson fel egy sort!   
h,
Beszélgetés: Mi történt a főszerepelővel?

i,
Vegyétek elő azt a listát, amire a szerencsepatkóval varázsolt 10 tételt írtátok! Írjátok minden dolog mellé, hogy mit kell ahhoz tennetek, hogy valóban teljesüljön az álmotok! (pl.: szeretnék egy kocsit – meg kell csinálnom a jogsit, spórolnom kell az autóra)

j,
Minden párostól kérek két tételt, amit a listájára írt! Olvassátok fel hangosan, a többiek pedig gondolkodjanak el, jó lépéseket fontolgatnak-e a felolvasók! Ha van kiegészítésük, akkor mondják el!
3. Reflektálás
a, 
„Üzenős játék”: mindenki végigsúgja, amit a társától hall, majd a végére kiderül, mennyire torzult el az eredeti üzenet.

Szerencse. 
Kéményseprő.

Fekete macska. 
A péntek 13 szerencsétlen nap. 
Mindenki a maga szerencséjének pogácsa.
b,
Az asztalotokon találtok post-iteket. Mindenki írja rá, hogy mi volt számára a leghasznosabb a mai foglalkozáson! Kifelé menet az asztalon láttok két szmájlit. Úgy tegyétek le a post-iteket, hogy jelezze, mennyire éreztétek jól magatokat! Ha nagyon akkor közel rakjátok a mosolygóshoz, ha nagyon nem, akkor a szomorúhoz. Ha köztes, akkor valahova középre!
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