REFLEKTORFÉNYBEN A BINGÓ
Oktatói munkám során az egyik legnehezebb feladat a fogalmak elsajátíttatása, illetve rögzítése. Meggyőződésem, hogy a definíciókat, évszámokat meg kell tanulni. Ez minden kétséget kizáróan a diák feladata. Ami a mi felelősségünk, az a különböző módszerek felkutatása, kipróbálása, majd következetes alkalmazása.

A Szitakötő 32. számából még az ünnepek előtt kiválogattuk a téli témákkal foglalkozó cikkeket, azok tartalmáról tájékozódó olvasással információkat gyűjtöttünk, a vizuális beállítottságú tanulók illusztrációt készítettek.
Januári feladatunk a Tele van az erdő hóval és a Jég hátán c. olvasmányokból a fogalmak/nevek kigyűjtése és megmagyarázása volt. Interaktív táblán a Smart segítségével történt az elsődleges rögzítés. Ezután került sor a történelemóráról már jól ismert bingóra.

A módszer leírásához segítségül hívom Paul Ginnis Tanítási és tanulási receptkönyv c. munkáját. ( Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója, 2007 - 99. oldal, 107. oldal és a 180. oldal)
· a táblán megjelenítünk 12 kulcskifejezést az aktuális anyagból

· a gyerekek 9 kockás bingórácsot rajzolnak a füzetükbe, és tetszőlegesen kitöltik a felkínált fogalmakból

· mi találomra elmondjuk az egyes kifejezésekhez tartozó meghatározásokat

· a diákok –ha ráismernek a definíció alapján valamelyik „saját” szavukra- becsillagozzák (Én kérem a sorszám felírását is a csillag mellé, hogy elkerüljük az esetleges visszaéléseket.)
· ha vízszintesen vagy függőlegesen „kijön” a bingó, még korai az öröm!

· csak akkor tekintem „egész” bingónak, ha a tanuló megmagyarázza bingóban szereplő fogalmakat (Ellenkező esetben be kell érnie a „fél” bingóval.)

Miért szeretem én ezt a módszert?

· alaposan próbára teszi a figyelmet: egymásra koncentrálva értékes információhoz lehet jutni
Miért szeretik a gyerekek?

· a fogalmak többszöri ismétlése révén könnyebbé válik a megtanulása→energiát spórolnak meg
· kevés erőfeszítéssel pótolni tudják saját hiányosságaikat

· a sikerélmény garantált (Előbb-utóbb csak meglesz legalább egy fél bingó!)

Az osztályt teljesen elbűvölte a Növények-telelők, télállók c. cikk képanyaga. Többen a Szitakötő-kártyákra asszociáltak, amik a csoportalakításnál tesznek jó szolgálatot. Ezt a lelkesedést kihasználva ehhez az ismeretterjesztő szöveghez is készítettem feladatot.
Kiírtuk az egyes növények túlélő trükkjeit, majd hívóképek alapján interaktív táblán memorizáltuk. Hogy a biológia órán is jól használható tudást tovább mélyítsük, „elővettük” a névjegykártyával kombinált reflektorfényben módszert. Ezt némileg módosítottam az eredetihez képest.
Ismét segítségemre lesz a már említett szakirodalom:
· minden tanulónál van zöld, piros és sárga kártya

· egy diák kiemelt helyzetbe kerül: ő az, aki majd válaszol a tanár által feltett kérdésekre (Ezek a kérdések természetesen kompatibilisek a már tanult témakörrel.)
· minden feltett kérdés után a reflektorfényben álló tanuló gondolkodási időt kap. Ez idő alatt az osztály tagjai átgondolva a választ, jelzik a megfelelő színű kártyával a tudásuk minőségét

· zöld: tisztában vagyok a válasszal

· piros: fogalmam sincs, mire gondoljak

· sárga: bizonytalan vagyok 

· az „áldozati bárány” lehetőséget kap a válaszadásra

· ismét az osztály jut szerephez: most társa válaszát kell értékelnie a felmutatott színnel

· zöld: a válasz helyes

· piros: „na, ez nagy butaság volt” 

· sárga: ki tudnám egészíteni/nem vagyok benne biztos, hogy helyes-e

Természetesen minden kérdés után elhangzik a helyes válasz valamelyik tanuló részéről, amit nekünk is meg kell erősítenünk.

Miért szeretem én ezt a módszert?
· minden tanulót aktivizálni tudok - a passzívabbak is rákényszerülnek a véleménynyilvánításra

· némileg pótolja az oly sokszor háttérbe szorult szóbeli feleletet

· azonnali visszajelzést kapok a tanulók tudásáról

· az önbizalomhiánnyal küzdő tanuló is számot adhat tudásáról

· becsületességre, őszinteségre, a saját hiányosság beismerésére tanít

Miért szeretik a gyerekek?

· nyomáskényszer nélkül felelhetnek

· mindenki sikerélményhez jut (fontos a részvételed!)

Szögezzük le, hogy a módszer nem mindenható - ami az egyik csoportnál bevált, a másiknál esetleg működésképtelen. Nem kőbe vésett, mint a Tízparancsolat - át lehet alakítani őket az osztály képére; igény szerint szűkíteni/bővíteni a tartalmát. Fontos, hogy idővel szervesen illeszkedjen a mindennapok tanítási gyakorlatához; használata célszerű legyen. 
Honnét tudjuk, hogy megfelelő módszert választottunk? Én azt tapasztaltam, hogy nem mindig a 100%-os dolgozat a mérvadó. Ha bármilyen pozitív elmozdulást tapasztalunk-legyen az a tanórák, foglalkozások jobb hangulata-, már megérte a fáradozás.

