Smiley-játékok

(Jankó két vendége)
Jankó egyik vendége a Jókedv, másik a Rosszkedv. Internetes és mobiltelefonos üzeneteinkben gyakran használunk ún. „smiley”- ábrákat, amelyek sokféle érzést, érzelmet jeleznek. Játsszunk el ezekkel az ábrákkal!

A) Írjátok be a Google képkeresőjébe, hogy „smiley”, majd a bejövő képekről (mondjuk: az első 100-ról) készítsetek „statisztikát” az alábbi táblázatban oly módon, hogy strigulákat húztok a megfelelő oszlopba, majd a végén összeszámoljátok a strigulákat.
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· Beszélgessetek – az összeszámolás eredménye alapján – arról, hogy mi lehet a kapott arány oka, háttere. Több-e (s ha igen: miért) a „jókedv” ábra, mint a „rosszkedv”? 

· Milyen egyéb érzések kifejezésére alkalmasak a smiley-k? Készítsetek ezekről az érzésekről, hangulatokról külön listát!

· Van-e olyan érzés-féleség, amelyre nem találtatok példák a smiley-k között? 
B) A word programban (de bizonyára más szövegszerkesztő programokban is) van egy olyan menüpont, hogy „Alakzatok”; itt sokféle vonalat, nyilat, kört, szögletes alakzatot stb. találtok. Köztük van egy „mosolygó arc” (vagyis tényleg smiley) nevű alakzat is.
· Keressétek meg a módját, hogy hogyan lehet az ábrát egér segítségével átalakítani szomorú vagy éppenséggel semleges arccá!

C) Ha sikerült „semlegessé” alakítani az arcot, akkor azt nagyítsátok meg A/5 méretűre, s nyomtassátok ki. 
· Ezután az arc odaképzelt orra vonalában hajtsátok pontosan félbe a papírlapot.

· Összehajtás után nyissátok szét a lapot, de úgy, hogy a két fele ne legyen pontosan egy síkban, hanem maradjon a lapon egy kis behajtás. (Az éle felől nézve olyan legyen a papírlap, mint egy majdnem teljesen egyenesre szétnyitott V-betű!)
· Két kézzel két oldalról fogjátok meg a lapot, s úgy nézzétek szemből a rajta lévő arcot, hogy közben billegtessétek is a lapot, azaz hol a felső széle legyen egy kicsivel közelebb hozzátok, hol fordítva: az alsó széle. 
· Figyeljétek meg, hogy változik-e ettől az arc „semlegessége”.

D) Készítsetek gyűjteményt arról, hogy a szövegszerkesztő írásjeleinek (betűk, számok, vesszők, zárójelek stb.) felhasználásával – de csak azokkal, amelyek a billentyűzeten vannak! – hányféle „smiley” készíthető!

