Hibajavítás
Kricsfalussy Beáta: Isten hozott! című írásának feldolgozásához
-szövegértelmezés, helyesírás
A szöveg elolvasása után láss neki a feladatnak! ( 33. szám,12-13.oldal )
A következő mondatokba téves megállapítások és helyesírási hibák is kerültek. Javítsd őket áthúzással és írd föléjük a helyes alakokat!

Háromezer évvel ezelőtt az Egyiptomiak egy-egy jelentősebb esemény alkalmából töbórás lakomát rendeztek. Az ókori görögök főistenét Jupitert a vendéglátás isteneként Jupiter Xeniosznak is nevezték, mert megkövetelte minden ember külömbség nélküli vendéglátását. A rómaiaknál a vendégségben az érkezéskor szokás volt zálogot cserélni, ami nemzedékről - nemzedékre őrizte a jó viszonyt. A középkorban a kolostorok fogadóként soha sem müködtek. A XV. századtól a postakocsik elterjedésével megjelentek a szállást és elátást biztosító postakocsi-állomások. A beduinoknak nem számít, ha egy idegen, aki elhalad a sátruk előtt nem tér be hozájuk. Európában , ha a vendég valamit megdicsér illik neki odaalyándékozni, amit aztán nem illik elfogadni. A visszaútasítás  udvariassági formula.



Megoldás
[bookmark: _GoBack]Négyezer évvel ezelőtt az egyiptomiak egy-egy jelentősebb esemény alkalmából többórás lakomát rendeztek. Az ókori görögök főistenét Zeuszt a vendéglátás isteneként Zeusz Xeniosznak is nevezték, mert megkövetelte minden ember különbség nélküli vendéglátását. A rómaiaknál a vendégségben a búcsúzáskor szokás volt zálogot cserélni, ami nemzedékről nemzedékre őrizte a jó viszonyt. A középkorban a kolostorok fogadóként is működtek. A XVI. századtól a postakocsik elterjedésével megjelentek a szállást és ellátást biztosító postakocsi-állomások. A beduinoknak sértés ha egy idegen ,aki elhalad a sátruk előtt nem tér be hozzájuk. Kínában, ha a vendég valamit megdicsér illik neki odaajándékozni, amit aztán nem illik elfogadni. A visszautasítás udvariassági formula.
