KOMATÁL
1. Ráhangoló beszélgetés:

· Milyen tevékenységeket, népszokásokat ismertek a húsvéttal kapcsolatban?
· Ide tartozik a komatál készítése is. Mit jelenthet az a szó, hogy koma?
2. A néprajzi vonatkozás meghallgatása, megbeszélése
(Közben néhány kép megtekintése)
Fehérvasárnap vagy mátkáló vasárnap mindig a húsvétot követő vasárnap, ez a húsvéti ünnepkör zárónapja. A fehérvasárnap elnevezés onnan ered, hogy a korai kereszténységben a nagyszombaton keresztelt  személyek ekkor vetették le a kereszteléskor felvett fehér ruhájukat.

A nap jellegzetes szép szokása volt a komálás, mátkálás, mely főként a leányok szertartásos barátságkötése volt, amit komatálcserével pecsételtek meg. Ezzel a szokással egymást testvérré fogadták. Ettől fogva magázódtak, s mátkának, komának nevezték egymást. A barátság egész életre szólt, s gyermekeik születése után keresztkomák is lettek. 

Ezt a tálat  általában a nagyobb lányok a kisebbekkel küldtek el választott barátnőjükhöz, vagy a nagylány  leendő komaasszonyának  maga  adta át a mátkatálat ezzel a szöveggel: 

Mátka, mátka, mátkázzunk, Hónap délre komázzunk, Ha éljünk, ha haljunk, Mindég mátkák maradjunk!
A látogató szépen feldíszített tálat vitt magával, amelyet még egy díszes kendővel is letakart. A tálon étel, ital volt, főleg kalács és szépen díszített húsvéti tojás. Ha a másik lány elfogadta a komatálat, akkor egy másik, hasonló szépen feldíszített tálat adott helyette. Máskor csak a tálban lévő tojásokat vette ki és adott helyette más húsvéti tojást. Lényeges volt, hogy ne ugyanannyit adjanak vissza, mert abban az esetben nem volna mátkálás, hanem csak kicserélés. Ilyenkor mondókát mondtak vagy énekeltek:

Komatálat hoztam,
Meg is aranyoztam.
Ha nem tetszik komának, 
Küldje vissza komának.
A nem vérrokon legények és leányok mátkatál küldésével és ehhez kapcsolódó baráti gesztusokkal testvérré fogadták egymást.

A legény leánymátkái azokból a lányokból lettek, akikkel táncolni és beszélgetni szokott, de biztosan tudta, hogy nem fogja feleségül venni őket – testvérré fogadták egymást, s abból házasság  azért sem lehetett, mert a palócoknál ez már rokonságnak számított.

Baranya megyében néha nem komatálat, hanem úgynevezett komafát cseréltek a lányok. Hasonlóképpen mondókát mondtak, vagy kis éneket énekeltek.
(Tulajdonképpen ezek a lányok, legények „öribarik” lettek.)
3. Komatál készítése

· Mi is készítünk komatálat, ami egy kis kosárka lesz.
· Először tojásokat festünk és míg azok száradnak, addig papírból elkészítjük a kosárkát.
· Végül,  megajándékozzuk egymást.

· Kosár készítése
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Szükséges anyagok, eszközök:
- scrapbook papír, sárga, narancssárga, zöld (kód 7170)
- papírragasztó, UHU stick (kód: 40264654)
- formalyukasztó, margaréta kicsi és közepes
- mintavágó olló
- ceruza, radír, olló, 


Elkészítése:

A sárga scrap papírból 21x21 cm négyzetet vágtam és felosztottam az egyik oldalát 3 egyenlő részre és a behajtottam. Majd a papírt a másik irányból is felosztottam 3 egyenlő részre, és be is vágtam, de csak az előző hajtási élig.
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Ezután a két szélső négyzetet ismét 3 egyenlő részre osztottam és bevágtam. A középső négyzetnek kijelöltem az élén a közepét és így háromszögre vágtam a belső hajtási éltől kiindulva.
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Ezután úgy ragasztottam össze a csíkokat, hogy kiadják a kosár alapját. A felesleges esetleg kilógó részeket levágtam a csíkokból és a háromszöget ráhajtottam az oldalára és leragasztottam.
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Ezután a zöld papírból mintavágó ollóval csíkokat vágtam és a kosár fülének, illetve oldalperemének ragasztottam fel.
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Virágos mintalyukasztóval élénk színű sárga és narancs papírból virágokat készítettem és egymásra ragasztva őket a kosár fülét ezekkel dekoráltam.
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Míg készül a kosárka, közben néhányszor elmondjuk a versikét, megtanuljuk énekelve is.

Komatálat hoztam,
Meg is aranyoztam.
Ha nem tetszik komának, 
Küldje vissza komának.
4. Ajándékozás
· Válassz magadnak „öribarit” és ajándékozd meg!
