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Folytasd az alábbi táblázatot!
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Mit tudsz a fényevésről? 

Mit gondolsz, miért hisznek el az emberek sok butaságot, amit az interneten / tévében / rádióban / újságban látnak, hallanak?

Előfordult már, hogy elhittél egy álhírt, és később megtudtad az igazat? Meséld el! Próbáld utólag megérteni, miért hitted el, mi volt benne hihető? Hogyan tudnád megvédeni magad, hogy máskor ne forduljon ilyen elő?

Az álhírek azért terjednek gyorsan, mert sokan gondolkodás nélkül továbbadják, megosztják azokat. Mit tehetsz, hogy te ne ess ebbe a hibába? Milyen felelősséget ró rád, ha megosztasz egy hírt?

Magyarázd meg a cikk állítását: „Egy forrás nem forrás”. Szerinted neked mikor kell ezt az állítást a gyakorlatban hasznosítanod? (pl. kiselőadás készítésekor)

Fontos-e szerinted, hogy kövesd a világban zajló eseményeket? Miért igen /nem? Milyen hírportálokon tájékozódnál, ha meg akarnál tudni valamit?

[bookmark: _GoBack]Az amerikai elnökválasztás eredményét mérhetően befolyásolták a Facebookon terjesztett álhírek, vádaskodások. Külföldi (nem amerikai) vállalkozások sokezer hamis hírt gyártottak az elnökjelöltekkel kapcsolatban, hogy ezzel milliós kattintásokat generáljanak, és közben különféle termékeket reklámozzanak. Csakhogy sok millió ember elhitte a hamis híreket, és ez befolyásolta, hogy kire szavaznak az elnökválasztáson. Mit gondolsz, ki a felelős ezért? Aki elhitte a hírt, aki gyártotta a hamis hírt, aki megfizette a hamis hír gyártását vagy a Facebook tulajdonosai?
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