A ZENE PÁNCÉLJA
(Zenehallgatás és zenei képességfejlesztés gyerekekkel)

(Hollós Máté: Kapcsolódó szöveg: Zene páncélban (Hollós Máté, 40. oldal)
[bookmark: _GoBack]

Mit kell figyelni a komolyzenében? Mit jelent a zenei szerkezet? Hogyan „mesél” egy zenemű? Ezen A kérdések megválaszolásához segít a következő két zenefeldolgozás.

1. Ravel: Bolero
Link: 
Rövid változat: https://www.youtube.com/watch?v=LwLABSm0yYc
Hosszú változat: https://www.youtube.com/watch?v=r30D3SW4OVw

A választott zenemű meghallgatása és megfigyelése által a zenei ismétlés fogalmát sajátíthatja el a gyereka. Az áÁllandóan ismétlődő, makacsul vissza-visszatérő, fülbemászó dallam felhívja magára a figyelmet, így fedi fel magát a zenei szerkezet. Ezen kívül a darab alkalmas más jellegű 
Egyéb megfigyelések megtételére is :
· pl. aH zenemű hangszerelés ét illetően 
· (Annak köszönhetően, hogy aA hangszerek egyenként lépnek be, így könnyedén elkülöníthetőek.)
· a A hangerő zenei funkcióját illetően a 
· (Az egyes hangszerek belépésével párhuzamosan a hangerő fokozatos növekedése teszi elsöprő erejűvé a darabot.)

Kérdések a zenehallgatáshoz:
a. Mi az, ami újra és újra ismétlődikMire épül  a zeneműben? (Dallamismétlés - ugyanaz a dallam ismétlődik szüntelenül)	Comment by Microsoft Office User: Nem szerencsés megfogalmazás. Az ismétlés az egyik hangsúlyos jellemzője a műnek, de az is lehetne  helyes válasz, hogy hangokra épül.
b. Melyik az a hangszert hallod, ami mindvégig jelen van? (Dob)
c. Miért halljuk egyre hangosabbnak itől hangosodika zenét? (Egyre több hangszer lép be, és játssza ugyanazt a dallamot) ((crescendo))

Feladatok (második hallgatás után):
a. JelentkezzenekTegyétek fel a kezeteket, amikor, ha újabb hangszer belépését észlelikhalljátok!.
b. Ha felismertnek egy-egy konkrét hangszert, vagy hangszercsoportot (vonósok, fúvósok, ütősök) írjátok le!.
c. Dolgozzátok át a hallott zenét, úgy, hogy a mű zenei jellemzőit hozzátok játékba. (Ismétlés, fokozatos hangerőnövekedés, újabb és újabb szólamok csatlakozása, stb)Játszák el a zeneművet az osztályban
· Egy adott mondatot/ verssort (pl.  „Roppan a fa, koppan a kő”„Ma szép nap van, csupa sugárzás”) mondanak a gyerekek újra és újra – a tanár néni int, hogy melyik gyerek lépjen be. Először csak egy, majd kettő, három, végül az egész osztály szavaljon.	Comment by EDU_TPRC_7561@diakoffice.onmicrosoft.com: Ez csak egy példa volt, ez jutott hirtelen eszembe. Szerintem nem kell ismerni ahhoz a verset, hogy el lehessen játszani a leírt feladatot. De bármire kicserélhető, ha gondolod!
· Egy bizonyos ritmust próbáljanak meg megjeleníteni minél többféleképpen a saját eszközeikkel (ti-ti-ti-ti-tá-tá: csettintve, dobolva, tapsolva, kopogva, énekelve, fütyülve)






2. Prokofjev: Péter és a Farkas
Link: https://www.youtube.com/watch?v=lk4BO0TDiRQ
https://www.youtube.com/watch?v=iBGmVcln1gU&t=2s

A mű vállalt didaktikus célja: megtanítani a gyerekeket az egyes hangszerek jellemző, egyedi hangzására. A mese szereplőit ezért egy-egy hangszer személyesíti meg: a kismadár témája fuvolán szól, a kacsáé oboán, a macskáé klarinéton, a nagyapóé fagotton, a farkasé három kürtön, Péteré pedig a vonósegyüttesen, míg a vadászok lövéseit az ütőhangszerek szólaltatják meg. Az előadásA nemcsak arra nyújt kitűnő alkalmat, hogy a gyerekek így megismerkedhetnek a rézfúvós hangszerekkel ismerkedjenek meg, hanem nagyszerűen érzékelteti azt isés, hogy egy-egy hangszer miként tud egy hangszer megjeleníteni egy-egy állatot, vagy személyt. A történet egyszerűsége és a következetesen visszatérő „kismadár-zene”, „farkas-zene”, „Péter-zene”, stb. pedig lehetővé teszi, hogy a legkisebbek is teljes bizonyossággal tudják megkülönböztetni a történet legfontosabb szereplőit.

A zenéhez hozzátartozik a mesélői hang, így a zenehallgatáskor a történet rekonstruálása nem nehéz feladat. 
Annál inkább alkalmas a mű arra, hogy a visszatérő szereplőkhöz rendelt dallamok és hangszerek alakot öltsenek.

Beszélgetés, foglalkozás
· Vajon miért az adott hangszer jeleníti meg az adott szereplőt?
· Figyeljük meg az egyes dallamokat!. Mit hordoznaklyen hangulatúak? Melyik jellemzőt melyik szólamhoz rendelnéd: Könnyedségkönnyedség /? fFenyegetés/? jJátékosság / ig? Ijedtség?
· Figyeljük meg 2–-3 perces szekvenciánkéntszakaszokban, hogy milyen sorrendben lépnek színre a szereplők. (Érdemes leírni.) Milyen új mese kerekedne abból, ha felcserélnék a főbb szereplőket: a Péterhez tartozó dallam lenne a farkasé, a kismadárhoz tartozó Péteré, a farkashoz tartozó a kismadáré?
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