Fa (iker)testvérem

(azaz a fák életkora)

A fák az évek múlásával magasodnak is, vastagodnak is. Egy közepes korú fa éveinek számát meg tudjuk becsülni egy vonalzó segítségével. Ugyanis – jó közelítéssel – egy fa nagyjából annyi éves, ahogy cm a vastagsága (átmérője) derékmagasságban mérve. Ez persze nem szaktudományi pontosságú mérés, de tájékoztató adatnak nagyon jó.

A) A gyerekek párosával kapnak egy-egy vonalzót, s az erdőben (parkban) szétszóródva gyakorolják a fák átmérőjének megmérését a vonalzó segítségével. 
1. Két párhuzamos síkot képzelnek a kiválasztott fatörzs két oldalára. Megtehetik, hogy nemcsak képzelik a síkokat, hanem oda is tartanak a fa oldalához két tárgyat (botot, könyvet, vagy akár csak az egyik gyerek a saját két tenyerét vagy karját).

2. A vonalzóval megmérik ennek a két (képzeletbeli) síknak a távolságát.

B) Ha már elég rutinosan méricskélnek, akkor kapják azt a feladatot, hogy keressék meg saját életkor szerinti ikertestvérüket. Ha megtalálták, akkor kicsit ismerkedjenek vele. Próbálják megsaccolni a magasságát (amely egy 10-12 éves fa esetében már több méter!), nézzék meg az oldalágait, vizsgálják meg a törzsét, nézzék meg a levelek alakját stb. 

C) Kiegészíthetjük a játékot azzal, hogy ha a saját ikertestvérükkel már „összebarátkoztak”, akkor keressék meg az édesanyjuk (vagy a nagymamájuk) fa-testvérét is. Meghökkentő, hogy egy iskolás gyerek édesanyjának „fatestvére” milyen óriási. 

