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                                                       Szitakötő folyóirat 39. 

LECKETERV
A tanítás időpontja: 2017.10.19.
Osztály: VI. osztály

Tantárgyak: Magyar nyelv és irodalom, fizika, technológia, osztályfőnöki 
Az óra tárgya: Visszafogott bűverő című írás (Szitakötő 39: 6-7. oldal)
Az óra típusa: új ismereteket feldolgozó

Az óra célja:

   a) Általános célok:

– olvasásfejlesztés;
– az élőbeszéd, a kommunikáció fejlesztése;

– az interdiszciplinaritás előtérbe helyezése;

– ismeretátadás;
– kutatás (szótárhasználat) gyakoroltatása.
  b) Műveletesített célok: óra végére a tanulók képesek legyenek:

– a szöveg alapján összefüggések meglátására;

– az energiapazarlás felismerésére, illetve ennek megszüntetésére egyéni és csoportos (családi, osztályi) szinten.
Módszerek, eljárások: megbeszélés, szemléltetés, magyarázat.

Didaktikai eszközök: Szitakötő folyóirat, Magyarító szótár, Etimológiai szótár, jegyzetek.
SZITAKÖTŐ 39: Szvetelszky Zsuzsánna: Visszafogott bűverő (6-7. oldal)
1. Bemelegítő játék: VARÁZSERŐ – 5 perc
Álljunk körbe! Használd a fantáziádat! Neked mi a varázserőd? Találj ki egy mozdulatot vagy rövid mozdulatot, ami kifejezi a varázserődet! Adott jelre mindenki egyszerre mutassa a maga mozdulatát!
A foglalkozásvezető középre áll, és elmond egy problémát, ami lehet fantasztikus vagy hétköznapi (pl. otthon felejtette a pénztárcáját). Ki tudna segíteni rajta a varázserejével?

Ha valaki tudott segíteni, ő áll a kör közepére, és ő mond egy problémát.
2. A téma körüljárása: 5 perc

Van-e otthon, a lakásotokban varázserő, valamilyen bűvös erő? 
Van. Mindennap használod, de nem tudsz róla! Ez nem más, mint az energia.

Kérdések közös megválaszolása: Honnan jön, hogyan keletkezik a villanyáram, mit tudsz róla? A válasz egyszerű: felkapcsoljuk, vagy bedugjuk a konnektorba. A gyerekek válaszai.
Kulcsszókikeresése a Magyarító szótárból (135. old.), illetve az Etimológiai szótárból (427. old.)
konnektor = csatlakozó, dugaszoló, aljzat, dugaszolóaljzat, dugalj

konnektor: (1932) elektromos hálózati csatlakozó, dugaszoló aljzat. Német jövevényszó (ez mit jelent?) vö. a német Konnektor = csatlakozó szóval. A német szó az angol connector = összekötő cső (a vegyészetben), ill. dugós csatlakozó főnévre vezethető vissza.
Kérdés: A szó 1932-re vezethető vissza, fiatal még, de vajon tudjuk-e, hogy mikortól van Romániában villanyáram például a falvakban?

Egyéni kutatás eredménye: az 196o-as, 7o-es években folyt a társadalom modernizálása Romániában. 1961-ben még csak tervezik, előkészítik a falvak tömeges villamosítását. 1963-ban adják át az első 220 kilovoltos távvezetéket, amely a békási vízierőművet és a gyulakutai hőerőművet köti össze, és lehetővé teszi az esetleges helyi meghibásodások kiegyenlítését, az áramszolgáltatás biztonságának fokozását, és az útvonal mentén a települések villamosítását. Beindult a falvakban a villamosításhoz szükséges helyi hozzájárulások begyűjtése, de igen lassan halad az akció. Havi, kisebb összegekben lehet csak a lakosságtól begyűjteni a hozzájárulást. Ha van állami vállalat, szövetkezeti egység (kollektív gazdaság) a helységben, az hozzájárul a költségekhez, ha nincs, a tartományi Néptanácsnak is vállalnia kell a kisebb-nagyobb arányú támogatást. A lakosoknak családonként mintegy kéthavi fizetésnek megfelelő összeggel kell a számítások szerint hozzájárulniuk a településük villamosításához.
3. A szöveg közös elolvasása és feldolgozása: 30 perc

a) Olvasás: 2-3 gyerek olvassa (a jobb olvasók). 
b) Ismeretlen szavak kiírása, megbeszélése (ha van)
c) Napi hír felolvasása a tanár által: „Többe fog kerülni az élet Romániában, október elsejétől ugyanis nő az elektromos áram, a gáz és az üzemanyag ára, ez pedig a legtöbb termék és szolgáltatás árának növekedését vonja maga után. A szakemberek számításai szerint 5-6 százalékkal fog megemelkedni az alapélelmiszerek ára Romániában.” (www.hirado.hu)
Feladatok

F1: Mivel emelkednek az árak, csökkenteni kell a fogyasztás mértékét!

Mindenki egyénileg számolja össze a következő energiafogyasztók számát a saját háztartásukban: mobiltelefon, tévé, asztali számítógép, laptop, tablet, konvektor (= hősugárzó), kazán (fa, gáz, villany), kályha (fa, gáz, villany)!

F2: a szöveg alapján, írjatok ki csoportmunkában minél több eljárást, amellyel csökkenthető az otthonotok energiafogyasztása! (3-as csoportok). Számozzátok meg őket! A csoportvezetők olvassák fel a megoldásokat! 
F3: Mivel lehet elektromos energiát termelni?

Az erőművek fajtái: vízierőmű, hőerőmű, atomerőmű, fosszilis üzemanyaggal (szén, kőolaj, földgáz) működő erőmű (+ napkollektor, árapály, geotermikus energia).
Az erőművek teljesítményét megawattban (MW = 106), gigawattban (GW = 109) mérik.
4. De mit is jelentenek ezek a mértékegységek? Figyelj, mert következik...
... egy kis fizika! És néhány fizikus.
Felírom a képletet: V = W/A, vagyis volt egyenlő watt per amper. 
volt [V]: az elektromos feszültség mértékegysége. Nevét Alessandro Volta (1745–1827) olasz fizikusról kapta. Az általa előállított Volta-elem feszültsége megközelítőleg 1 V. A napjainkban használt ceruzaelemek névleges feszültsége 1,5 V, az európai országokban használt hálózati váltakozóáram effektív feszültsége 220 V.
watt [W]: a teljesítmény mértékegysége. A mértékegységet James Wattról (1736-1819) nevezték el 1889-ben, a híres skót mérnökről, aki munkásságával nagymértékben hozzájárult a gőzgép fejlesztéséhez.
amper [A]: elektromos áramerősség. A mértékegység a nevét André-Marie Ampère (1775-1836) francia fizikusról kapta.
Tudod-e?

· Ha az ember lépcsőn megy fel, körülbelül 200 watt a teljesítménye. 
· A gépkocsi teljesítménye utazósebességnél mintegy 25 000 watt, azaz 25 kilowatt (~30 lóerő). 
· Az átlagos izzólámpa 40–100 wattos, az energiatakarékos kompakt fénycsövek, melyekkel felváltják a hagyományos izzólámpákat, általában 8–20 w teljesítményűek. 
· Egy erőművi gőzturbina teljesítménye (50 000–500 000 kilowatt, 50–500 megawatt), a legnagyobb épülő vízerőmű, a kínai Három-szurdok gát összteljesítménye 22 500 MW
· Az áramerősség és az emberi szervezet reakciója: 0,5 - 2 mA: bizsergés, 2 - 6 mA: enyhe görcs, 6 - 10 mA: fájdalmas görcs, 10 - 15 mA: elengedési küszöb, 15 - 25 mA: mellkasi görcs, légzésbénulás, 25 - 30 mA: szívbénulás, halál.
Háztartások energiafogyasztása: kilowattóra (kWh). 1Wh = 3600 J (joule). 
5. A tanult új ismeretek átismétlése, rögzítése – 5 perc

6. Házi feladat – 5 perc
1. Nektek mennyi a havi energiafogyasztásotok? Kérdezd meg szüleidet!
2. A tehnológia órára írj össze a szüleiddel is beszélve 5-10 módszert, amellyel ti otthon csökkentitek a háztartás energiafogyasztását!

7. Záró feladat: álljunk körbe, fogjuk meg egymás kezét, csukjuk be a szemünket, és erősen koncentráljunk arra, hogy leoltódjon a villany! Sikerült!

Az óra következtetése: ha minden ember összefog, akkor együtt sikerül csökkentenünk az energiafogyasztás mértékét, és ezzel óvjuk környezetünket is!
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