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TANTÁRGY: Kommunikáció – Természetismeret

TANANYAG: A „Szitakötő” nyári számából, Pánti Irén, „A titokzatos unikornis” című írása.

CÉLKITŰZÉS: A „gyermeki - világ” számára fontos két témát tudok egységbe hozni, együtt feldolgozni, mint a Mese (mesebeli állatok és környezet) és a Természet „varázslatos” világa. E két téma összefonódásaként, megbeszélésre kerülnek az azonosságok és különbségek, a fantázia-, mesevilág és a valós környezetünk között, valamint a témában kreatív feladatokon keresztül a vizuális látásmód és kézügyesség fejlesztése a cél.

MÓDSZEREK: Bemutatás, Szemléltetés könyvek, képek segítségével; Irányított beszélgetés; Egyéni megsegítés, differenciálás; Ellenőrzés; Dicséret; Játék
ESZKÖZÖK: Szemléltető könyvek, képek; Fa- műanyag- ,plüss állatfigurák; Különböző papírok (karton, színespapír, dekorpapír); Ragasztó, olló; Só – liszt gyurma alapanyag; Faágak, fadarabok, száraznövények; Nagyobb méretű drapéria, textilanyag;
AZ ÓRA MENETE
I.  Bevezető
Célkitűzés: A mai foglalkozáson mesebeli, varázslatos lényekkel (pl., unikornis, sárkány) és mesebeli környezetükkel, valamint a valós természetben élő vadállatokkal, és a ház körül élő állatokkal fogunk foglalkozni. 

II. Fő rész

1.A közös, irányított beszélgetés során könyveket, képeket nézegetünk. 
Felismerjük e melyik, milyen állat? Meg tudjuk nevezni? Mesebeli lény e? Melyik mesében találkozhattunk már vele? Ha igazi, vadonélő állat, melyik mesebeli lényhez hasonlít? (pl., ló – unikornis) Különbözőségeket, azonosságokat keressünk még, a vadállatokat, háziállatokat és a fantázialényeket, mesebeli állatokat ábrázoló képek segítségével. (hány lába van? Van-e szárnya? Színes-e vagy csak egyszínű?)
2. „Melyik a mesebeli és melyik az igazi?”

Az asztalt körbeülve a gyerekek az asztalra tett 15-20 állatfigurát válogatják külön csoportba. Itt az állatfajta felismerése a feladat, mesebeli-fantázialény-e, vagy valódi vadonélő állat? Esetleg a ház körül él? Három külön csoportba válogatjuk szét a fa-, műanyag- és plüssállatokat, „Mesebeli állat”, „Vadon élő állat” és „Háziállat” szempont szerint.                (Az 1. feladatnál már megbeszéltük az állatok azonosságait, különbözőségeit, tulajdonságait, de most is elismételhetjük)                                                               

Közben beszélgetünk: Ki, milyen varázsigét, mondókát ismer? Ezek milyen varázslatot idéznek elő?  
 (A három csoportba különválogatott kisméretű állatfigurák, a harmadik feladatként elkészített „Terepasztalon” kerülnek elhelyezésre.)
3. „Készítsünk mesebeli és valóságos természeti élőhelyeket a meselényeknek és a vadállatoknak!”

 A terem közepére összetoljuk az asztalokat és közösen (körbeülve) 50X50 cm-es kartonlapra egy „Terepasztalt” készítünk, különböző erdei, mezei, mesebeli helyszínekkel. Színezett és natúr só-liszt gyurmából természeti elemeket, dombot, hegyet formázva. Faágak, fadarabok, száraznövények felhasználásával pedig a növényeket. Közben folyamatosan megbeszéljük, hova, milyen területet szeretnénk kialakítani. Pl., Meseerdő, Varázsmező, lombhullató erdő…. (Az együttgondolkodás, közös munka fejleszti a szocializációt, toleranciát. A kreatív kézimunka, pedig a finommotorikát, térérzékelést, esztétikai (színek, sötét-világos) és arányérzéket)

A kész természeti és mesebeli helyszínekre elhelyezzük a méretarányos állatfigurákat. (megbeszéljük, melyik állatot miért arra a helyre tettük, ahova… pl. Barnamedvét egy sziklás vidékre…)

4. „Változzunk mi is unikornissá!” ( 
Karton, színespapír, csillogó dekorpapírok felhasználásával, unikornis fejdísz készítése. Az asztalnál körbeülve, megsegítésekkel, mindenki egyénileg, saját ötleteit is megvalósítva a díszítés terén, unikornis fejdíszt készítünk. (Vágás, ragasztás, színezés) Egyszerű, pántként a fejre tehető, unikornis szarvval, csillogó díszekkel ellátott fejdísz készül. Ezzel az óra lezárásaként a gyerekek, mint „unikornis”, szabadon játszhatnak. 
III. Befejező rész 

Játék következik: - A gyerekek nagyon ügyesen dolgoztak, az elkészített fejdíszben, „unikornissá változva”, szabadon játszhatnak. (különböző társas szerepjáték lehetőség)

Az Unikornisoknak Varázsbarlangot építünk. Székekkel, takarókkal és színes textilekkel mesevilágot „építünk”, ahova bebújhatnak az unikornisok is. 
