Szitakötő 2019-45. tavasz

NÉZZÜK EGYÜTT…. PAUL KLEE KÉPEIT! 
Tanulócsoport: a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Iskola 4.a osztálya

Tanító: Kiss Mónika

A 4. osztályosokkal dolgoztuk fel a Nézzük együtt…. Paul Klee képeit! című írást.
Eszközök: Szitakötő című folyóirat, rajzeszközök, festék, csomagolópapír, különböző sporteszközök….

Felhasználása: Testnevelés, rajz, napközis foglalkozás, szakkör, egyéb foglalkozás

NÉZZÜK EGYÜTT…. PAUL KLEE KÉPEIT! 

című írás elolvasása után közös elemzése Paul Klee festményeinek. Vizsgáltuk, elemeztük a képek hangulatát, színvilágát, a sajátos ábrázolásmódot. 
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Ennek alapján csoportmunkában – hasonló ábrázolásmód követése, szabadon választott témában - megvalósítása rajzon (ceruzarajz, festés). 

Tantermi kiállítást készítettünk az elkészült munkákból. 

Az előzetesen lefénymásolt, laminált puzzle képeket készítettünk a folyóirat mellékletének képéből (csoportonként 1-1).
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Majd a tornateremben egy „Exatlon pálya” felállítása a gyerekek ötletei alapján. Ez lehet a testnevelés tananyaga, esetleg célirányos fejlesztés figyelembevételével, akár szabadon választott is.

A játék menete: sorverseny vagy akadálypálya mintájára játszuk. A szabályokat mi alakítjuk a játék helyszínének függvényében (tornaterem, tanterem, szabadtéri terület...) 

A teljesített pálya végén egy-egy puzzle darabot kapnak a csapatok játékosai, mellyel visszaérve a csapat többi tagja már elkezdi összeállítani a puzzleelemeket. A győztes csapat az, amelyik először ki tudja rakni a teljes képet. (a pálya és a játékszabály természetesen mobil, de érdemes a gyerekek kreativitására bízni…)


Kiss Mónika
