Belső képzés
Iskola: Csanádpalotai Dér István Általános Iskola
Osztály: 6. osztály

Tantárgy: szaktárgyi magyar (a mi iskolánkban ezek tulajdonképpen az adott szaktárgyhoz kapcsolódó gyakorló órák)
Felhasznált irodalom: Szitakötő folyóirat 46. száma (főképp: Parapatics Andrea: Rigolyás király pisztollyal című írása vonalán)

Az óra témája: Memóriafejlesztés

I. Előkészületek

- ellenőrizni, hogy a 6. osztály minden tanulója ismeri az aktuális szám cikkeit 

- a kollégákkal, aki esetleg még nem ismeri, megismertetni az aktuális lapszámot

- elkészíteni a szófelhőt
II. Az óra menete és leírása

1. A tanulók a helyükre ülnek le, egyéni munkaformában dolgoznak először

2. Bevezető feladat: memóriajáték

A Szitakötő folyóirat 14-15.oldalait mindenki alaposan tanulmányozza 2 percig, majd a következő 5 kérdésre kell válaszolni, emlékezetből.

1. Mit csinál a kislány a fán? – olvas


2. Milyen színű a kislány zoknija? – nincs zoknija

3. Milyen állatot tanulmányoz a kisfiú? – hangyát

4. Írd le, milyen színű színes ceruza nincs a képen! – zöld, sárga, lila, piros, kék, rózsaszín


5. Milyen évszak lehet a kép alapján? – nyár, esetleg tavasz
Javítás kooperatív formában. Minden tanuló körbejár, megnézi a válaszokat, majd a monogramja mellé odaírja, szerinte hány jó válasz született. (Kevés tanuló van az osztályban, ha többen lennének, csoportokban javítanának ugyanígy)
3.  Memóriajáték - Szófelhő

A szófelhőben (ami fa alakú iskolánk névadója miatt) főnevek, melléknevek, számnevek és igék szerepelnek. A gyerekeket három, 4 fős csoportra osztottam. 

Csoportalakítás véletlenszerűen történt: A Szitakötő 42. számában két cikkben is szerepelnek lovak.  Ez azért volt fontos a számomra, mert iskolánk névadója, Dér István festőművész szívesen festett lovakat, fontosak az életművében. Május 28-ához, a születésnapjához legközelebbi pénteken rá emlékezünk minden évben. A tanítási óráinkba, nem erőltetett módon, igyekszünk belecsempészni a hagyományainkat.

Pánti Irén: A titokzatos unikornis című cikkét (a 6.-os kislányok közül ketten bolondulnak az unikornisokért); és Victor András: Képzelt lovak című cikkét (a cikk segédanyagai között is találtam egy memóriajátékot) választottam a csoportalakításhoz.
Kifénymásoltam a képeket a 20. oldalról és a 38. és 40. oldalról, majd szétvágtam őket. Azok lettek egy csoportban, akik összeraktak egy-egy képet.

A csoportok a következő feladatot kapták:

A cél az, hogy minél több szó szerepeljen egy-egy csoport füzetében a megfelelő helyen.
Minden csoport kapott tőlem egy A/4-es lapot, amelyen egy szív (főnevek), egy sárga színű felhő (melléknevek), egy vágtató ló (igék) és egy 3-as szám (számnév) szerepelt. (mellékelem az ábrát)

Minden csoportból egy ember odaállt az interaktív tábla elé és kiválasztott három szót, amit megjegyzett. Visszament a csoportjához, elmondta a három szót, amelyet a csoport besorolt a megfelelő helyre. Minden csoportnak négy köre lehetett.
A javítás hagyományos formában, frontálisan történt, a csoportok felolvastak egy-egy általuk jónak tartott megoldást.

4. Memóriajáték szófajokkal
- a learningapps.org-ról választottam egy tankockát (magam is készíthettem volna, de meg akartam mutatni idősebb kollégáknak, hogyan tudják használni): https://learningapps.org/4619652
- párokban dolgoztak a gyerekek egy-egy laptopnál (az informatikai termünkben csak asztali gépek vannak, de az interaktív táblákhoz vannak laptopjaink és elkértem 3 kolléga iskolai laptopját)

5. Az óra megbeszélése

Minden kollégánk használja valamilyen formában a folyóiratot, azonban vannak még, akik tanórába beleépítve nehezen tudják elképzelni a használatát. A Szitakötő munkacsoport tagjai minden képzéssel igyekeznek erősíteni azt, hogy a tanítási órákba beépítve is használják a kollegák a folyóiratot.
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képek forrásai: http://tanitoikincseim.lapunk.hu/?modul=oldal&tartalom=1199412
http://rajzhobby.hu/wp-content/uploads/2011/04/L%C3%B3-test-rajz_15.jpg









