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Kiscsoportokban A3-as kartonokra dolgozunk. A karton egyik sarkába rajzoljuk fel a mese főhősét! A másik szemközti sarokba írjuk, hogy CÉL. 

A csoport minden tagja rajzoljon különböző színű vastag filctoll-lal egy utat a hőstől a célig. Az utak kanyaroghatnak, keresztezhetik egymást, de jól kivehetőek legyenek. 

Minden úton várjanak a hősre akadályok (ezeket kis ábrákkal jelöljük, mindegyik kapjon nevet). Az akadályok kedvünk szerint lehetnek szellemiek vagy fizikaiak (pl. meg kell fejtenie egy találóskérdést, vagy tíz fekvőtámaszt kell nyomnia). Az akadályok pontos leírását írjuk a karton szabadon maradt részeire. Lehet köztük leküzdhetetlen akadály is, de ügyeljünk, hogy a lehetséges utak közül legfeljebb egy ilyen legyen.

A kész játéktáblákat a csapatok kicserélik egymással. Minden csapattag maga dönti el, hogy melyik úton akar eljutni a célba, ehhez le kell győznie az úton rá váró akadályokat. A csapat akkor győz, ha minden csapattag beért a célba, tehát a csapattagok tanáccsal, biztatással segítik egymást. A csapatok nem versenyeznek, akkor örülünk, ha mindenki elérte a célját.
