Szitakötő 2019 – tél

Bábok között

Nézzük együtt… Auguste Rodin szobrait!

Osztály: 4.B, Fehér hollók
Időszak: 2020 január

Tanító: Molnár-Gál Sarolta

A tevékenységre szánt idő: 50+50 perc
Szükséges kellékek: hanganyagok, nagyváradi szobrok képei, kendők, 4 db Szitakötő folyóirat, fényképek a Gondolkodóról, mintázó eszközök, gyurmák, gyurmatáblák

Óra elején szobros játékot játszunk. Mindenki szabadon mozoghat az osztályteremben, halk háttérzenére. (Bartók Béla – A fából faragott királyfi) Majd kimondok egy cselekvést vagy egy érzelmet és adott jelre a gyerekek öt-tíz másodpercen belül szobrokká kell merevedjenek a kijelölt téma szerint. Leállítom a zenét, körbejárok. Ők is megfigyelhetik egymást, de nem mozdulhatnak meg. A különlegesebb szobrokat megérintem, ilyenkor azok megelevenednek és megmozdulnak szerepük szerint. Az utolsó téma a gondolkozás lesz.
Második mozzanatban kivetítve megfigyeljük városunk magyar vonatkozású szobrainak fényképét. Mindegyiknek elmondjuk a nevét, térképen jelöljük a szobor helyét.
Szoborutánzó játékban, pár tanuló húz egy ismert szoborról készült fényképet, majd leutánozza a mozdulatot. A többiek ki kell találják, hogy melyik szobrot utánozta.
Felkeressük iskolánk szobrait, megtapogatjuk, megfigyeljük őket, különös tekintettel a fejformákra, arcfelépítésre.

Az osztályban arcfelismerőt játszunk. Négy diák leül egymás mellé egy sorban, bekötik a szemüket. Másik négy diák leül velük szemben, kartávolságra. A bekötött szeműek az előttük ülő gyerek arcát kell megsimogassák, megtapogassák, és kitalálják, ki ül előttük.

Hármas csoportokra osztom az osztályt, kiosztom a Szitakötő folyóiratot, és a gyerekek megfigyelik a Gondolkodóról készült fényképet. További kivetített fényképeket nézünk, melyek a szobrot más-más szögből mutatják be. Minden csoport kijelöl egy gyereket, ő lesz a szobor, a többiek pedig igyekeznek minél inkább az eredetihez hasonlóan beállítani a mozdulatot.
Megfigyeljük a Gondolkodó arcvonásait. Könyvekben is keresünk szobor-arcokat, megfigyeljük őket. Bemutatom a fej kialakításának folyamatát.

Az alkotás előtt mindnyájan bemelegítik a kezüket, előkészítik az asztalukat, gyurmát és mintázó eszközöket választanak, tenyerük között megmelegítik a gyurmát. 
Az alkotás alatt zenerészleteket hallgatunk: Csajkovszkij - A diótörő, Stravinsky – Petruska.
A tevékenység végén kiállítást rendezünk. Az elkészült munkák mellé kis lapokra az alkotók felírják a szobor nevét.
