PLACEBO

Placebo mindaz, ami valódi orvosi kezelésnek tűnik, de nem az. Lehet tabletta, injekció vagy más típusú álgyógyszer. A placebo nem tartalmaz aktív hatóanyagot, mely kihat az egészségre. 

A kutatók a placebót a kutatási fázis alatt használják, például egy gyógyszerkutatás során néhányan az új gyógyszert kapják, míg mások placebót. A kutatásban szereplők nem tudják, hogy igazi gyógyszert kapnak vagy placebót. Ezt követően a kutatók összehasonlítják a gyógyszer, illetve a placebo hatását a résztvevőkön. Így meg tudják határozni az új gyógyszer hatékonyságát és mellékhatásait.

Előfordulhat, hogy valaki a placebóra is reagál. Ez lehet pozitív vagy negatív válaszreakció is: a beteg tünetei javulhatnak, míg másoknál mellékhatás-szerű tünetek jelentkezhetnek. Ezeket a válaszokat „placebo-hatásnak” nevezik.

Lehetséges, hogy a placebo-hatás a beteg elvárásaival függ össze. Ha valaki arra számít, hogy a beszedett pirula hatására jobban lesz, akkor elképzelhető, hogy a szervezet saját kémiája hasonló hatásokat produkál, mint amit a gyógyszer okozna.

Sorolj fel különféle betegségeket, amelyektől szenvedhetnek az erdei állatok, majd találj ki placebót, amivel Bagoly doktor gyógyíthatja őket!
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