Kreatív feladatsor – térlátás fejlesztése

1. feladat: Szélirány meghatározása
Rajzold le az eperfákat, a dombot és a pitypang mezőt az osztálytermed alaprajzán, ahol ülsz! Képzeld el, hogy a szél hogyan kószál és csavarog közöttük, majd jelöld be a szél irányát nyilakkal.

2. feladat: Szél utazása - Szerepjáték
Képzeljétek el, hogy ti vagytok a szél! Egyenként válasszatok ki egy helyszínt (eperfák, domb, pitypang mező), és mutassátok be a többieknek mozgással és hangokkal, hogyan "kanyarog és dudorászik" a szél ezen a helyen!

3. feladat: Felhőterelés
Rajzolj egy idővonalat, amely jelzi, hogyan tereli a szél a felhőket a domb felett! Használj különböző formájú és méretű felhőket, hogy kísérletezhess azok terelésével!

4. feladat: Pitypang-titkok
Vágjatok ki papírból pitypangokat! Ezután díszítsétek ki, hogy mindegyik más titkot hordozzon! Csoportokban találjátok ki, hogy ezek a titkok hogyan lehetnek fontosak a környező táj számára!
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5. feladat: Szélfújta térkép
Készítsetek egy térképet a szél útjáról a vers alapján! Rajzoljátok le a fontos elemeket (eperfa, domb, pitypangmező) egy A4-es lapra, és nyílhálózat segítségével mutassátok be, hogyan "fújja el" a szél a különböző elemeket!

6. feladat: Szélzene komponálása
Alkossatok egy rövid zeneművet, amely a szél kószálását és dudorászását jeleníti meg! Használhattok bármilyen hangszert vagy rögtönzött hangforrást, ami kéznél van az órán!
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