Szószálguldó feladatlap

Szókereső 

BICIKLI, CANGA, SZABADSÁG, NYUSZMANCS, KERÉKPÁR, BRINGA, PLÉHKECSKE, BORÓKA, NÁTHA, KILOMÉTER, TÉRKÉP, MÉTER, ÖRDÖGKERÉK, ZORD, KOMOR, DRÓTSZAMÁR, FENEKARIKA, VASPARIPA, HIDEGLÓ, JÁRMŰ, KÉTKEREKŰ
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SZAVAK JELENTÉSE  - Kösd össze!

*Morc                       *Boróka                             * Marasztal        
         *Dünnyög                                * Értetlenkedik                    *  Firtat

· Rámenősen vagy részletekbe menően(, kíváncsiskodva) tudakol , kérdez, faggat valakit valamiről.

· Haragos tekintetű, ingerlékeny, mogorva (személy), aki magában zárkózott, komor lelkiállapotban van. Rosszkedvű, mérges.

· Értetlenül beszél, ír. Nem ért meg; tetteti, hogy nem érti. Valami váratlan vagy hihetetlen dolgot látva, hallva vagy tapasztalva elképed, meglepődik.

· A fenyőfélékhez tartozó, örökzöld levelű cserje, hamvaskék, bogyószerű termése van; gyalogfenyő (Juniperus communis).

· Halkan motyog, főleg az orrán keresztül érthetetlenül szól. Úgy mondja a szavakat, hogy az ajkai majdnem zárva vannak.

· Távozásról lebeszél más személyt, hogy még ne menjen el.
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· FIRTAT: Rámenősen vagy részletekbe menően(, kíváncsiskodva) tudakol , kérdez, faggat valakit valamiről.

· MORC: Haragos tekintetű, ingerlékeny, mogorva (személy), aki magában zárkózott, komor lelkiállapotban van. Rosszkedvű, mérges.

· ÉRTETLENKEDIK: Értetlenül beszél, ír. Nem ért meg; tetteti, hogy nem érti. Valami váratlan vagy hihetetlen dolgot látva, hallva vagy tapasztalva elképed, meglepődik.

· BORÓKA: A fenyőfélékhez tartozó, örökzöld levelű cserje, hamvaskék, bogyószerű termése van; gyalogfenyő (Juniperus communis).

· DÜNNYÖG: Halkan motyog, főleg az orrán keresztül érthetetlenül szól. Úgy mondja a szavakat, hogy az ajkai majdnem zárva vannak.

· [bookmark: _GoBack]MARASZTAL: Távozásról lebeszél más személyt, hogy még ne menjen el.

