BEHEMÓTOK KÉZJEGYEI – KREATÍV SZÖVEGÉRTŐ FELADATSOR

1. Rajzold le a Csokoládé-hegyet!
Olvasd el figyelmesen, hogyan keletkezett a helyi legenda szerint a Csokoládé-hegy. Rajzold le a szigetet a hegyekkel, ahogyan elképzeled!

2. Hasonlítsd össze a történeteket!
A szöveg többféle magyarázatot ad különféle dombok, képződmények keletkezésére. Miben hasonlítanak, és miben különböznek az óriásos és a tudományos magyarázatok?

3. Mesemozaik
Válassz ki egy képződményt (pl. Óriás útja vagy Óriáspince-tető). Írj hozzá egy saját rövid legendát, hogyan készíthette el egy óriás vagy más mesehős!

4. Tulajdonság-gyűjtő
Sorold fel, milyen tulajdonságokkal ruházzák fel a mondákban vagy mítoszokban az óriásokat! Húzd alá, melyik jellemvonással rendelkeznél szívesen – indokold is meg!

5. Képes bizonyíték
A szövegben egy amerikai kereskedő hamis óriás-szobrot ásat ki. Te mit találnál ki, hogy felismerjék a megtévesztést? Írj egy humoros újsághírt a „leleplezett” óriáslelet nyomozásáról!

6. Szóvadászat
Gyűjtsd ki a szövegből a különleges földrajzi helyek neveit (minimum 3-at)! Írd le, hol találhatók a világban!

7. Vélemény – vita
Szerinted jó ötlet, ha mesés történeteket fűzünk a természeti képződményekhez? Miért lehet hasznos, és mikor lehet zavaró? Foglald össze 4-5 mondatban!

8. Óriások a múltban
Gyűjtsd ki a szövegből, mely legendás vagy mitológiai óriásokról esik szó a szövegben (pl. Góliát, Vasgyúró, Fionn), és írd melléjük, hogy melyik néphez tartoznak!

9. Személyes nyom
Ha Neked lehetne egy „kézjegyed” a világban, milyen formájú lenne? Rajzold le vagy írd le, milyen hely/szobor/domb maradna utánad, és adj hozzá rövid magyarázatot!

10. Fogalomtérkép
Készíts fogalomtérképet arról, hogy a szövegben hogyan kapcsolódik össze a mese, a valóság, a lelemény, a csalás és a kíváncsiság!

 
