
GEORGE SEURAT ÉS A POINTILLISTA FESTÉSZET – FELADATSOR

1. Színpöttyös kísérlet
Válassz ki két színes filctollat vagy ceruzát – pl. pirosat és sárgát. Tegyél apró pöttyöket egymás mellé egy fehér papíron, de ne keverd össze a pontokat! Nézd meg közelről és távolabbról is: Mit tapasztalsz? Más szín keveredik-e össze a szemedben?

2. Saját pontkép
Készíts egy kis képet a saját kedvenc állatodról vagy tájképről csak apró színes pöttyökből (pointillizmus technikával)!

3. Vadászat a képen
Nézd meg Seurat „Vasárnap délután Grande Jatte szigetén” című képét! Számold meg, hány napernyőt látsz rajta, és próbáld megtalálni a majmot is.

4. Hasonlítsd össze!
Nézd meg Seurat „Cirkuszi felvonulás” című képét! Miben tér el a hangulata a „Vasárnap délután...” képtől? Írd le, hogy melyik tetszik jobban és miért!

5. Színkeverési játék
Próbáld ki, hogy milyen színeket tudsz létrehozni festékek összekeverésével! Melyik színeket tudod két vagy három színből pontozással, keverés nélkül (egymás mellé pöttyözve) előidézni?

6. Figyeld a részleteket!
Válassz ki egy kis részletet az egyik képből! Próbáld meg lerajzolni csak pöttyözéssel!

7. Képértelmezés
A „Vasárnap délután...” képen sok szereplő különböző dolgokat csinál. Válassz egyet a szereplők közül, és találj ki egy rövid történetet az ő vasárnapjáról!

8. Színárnyalat-felderítés
Nézd meg figyelmesen a „Szajna a Grande-Jatte szigetnél” részletét! Írd le, hányféle kék, zöld vagy egyéb színárnyalatot tudsz megkülönböztetni a vízben, fűben vagy égen!

9. Mozaik-mese
Készíts apró, színes papírdarabokból kirakott képet (kollázst), aminek csak közelről látszanak a darabjai, távolról viszont felismerhető a kép!

10. Szlogen & poszter
Találj ki rövid mottót vagy szlogent Seurat pointillista módszeréhez (pl. „Nagy dolgok kis pöttyökből születnek!”). Rajzold köré saját pointillista poszteredet!

